

菏泽线下实体店“抢客”双十一，提前发力狙击电商

一切都为挑起你的购物欲

11.11 钱包总动员

本报菏泽11月6日讯(记者 陈晨 董梦婕) 去年“双11”单日销售额震惊了不少旁观的线下实体店，面对网购疯狂抢占消费额，实体店今年主动出击，传统百货、家电卖场用满减、充值现金翻倍使用、购物金大派送等狠招揽客，不少实体店提前发力，从8日启动促销活动，且有家电卖场推出全网比价，价格甚至叫板电商，誓要分掉一块“双11”的市场蛋糕。

“为应对‘双11’，我们专门策划了促销活动，并且在8日开始启动。”新苏天美商场企划部企划主管薛举告诉记者，对比

之前促销活动时穿着类的折扣，此次应对“双11”的折扣可谓十分给力，“除了更大的优惠力度，VIP金卡享有折上折，除了商品促销，我们还准备了五六种体验式促销。”

茂业百货市场部经理宋相君说，与电商不同，实体商超的“双11”还是以光棍节作为营销点，“除了百货的促销活动，我们针对单身男士设计了古装美女求合影的活动。”银座商场也已经挂上“11.11购物狂欢节”的促销牌，对超市商品推出派送购物金的促销活动。

除了各大商超，线下家电卖场也纷纷推出了优惠力度极大的促销活动。记者采访了解到，苏宁将启动首届O2O购物

节，从线上到线下，携手百大知名品牌推购物新玩法。

从11月8日到11日，菏泽三联商社也特意举行暖冬家电节，对销售的家电商品实施价格保障，消费者可对购买的家电商品(同型号商品)进行全网比价。银座电器(菏泽店)也联合格力、海尔、海信、长虹、九阳等众多品牌推出重磅低价活动，力度超前。

实体店卯足了劲推出的优惠活动，让不少消费者心动。“如果实体店的价格与网购相差不多，那我会选择实体店购物。”网购达人赵女士说，在实体店买东西不仅可以试用、试穿，维修和退换货也比网购更加方便。

9日起，研究生考试现场确认

网报成功未缴费可以10日进行补报

本报菏泽11月6日讯(记者 李凤仪) 2014年全国硕士研究生入学考试网上报名已结束，菏泽有3393人在菏泽市招生考试网报名。9日至14日，这些考生可以到菏泽招生办进行现场确认。网报成功未缴费可以于10日进行缴费补报。

“目前网上报名缴费成功的有3363人，报名缴费人数比去年下降220人。”菏泽市教育局招生办相关负责人介绍，11月9日至14日，网上报名成功的考生，可以带齐本人二代身份证、户口本、学历证书等有关证

件和网上报名编号，到菏泽招生办公室处办理验证、照相、核对信息等进行现场确认。

同时，“符合菏泽市报考条件、已进行网上报名、但未完成网上缴费的考生办理补缴手续。”该负责人介绍，这部分考生应于10日去现场确认，技术服务组申请办理网上补缴费手续，过期不再办理。

报考点在菏泽市育才路1号，12月25日至2014年1月6日，考生可凭借网报用户名和密码登陆研招网下载打印《准考证》。

心理专家给娃上堂教育课

“爸爸妈妈，我爱你们！”“老师，你们辛苦了！”……11月6日下午，菏泽市赵堂小学涌动着感恩的暖流，全国著名心理学专家赵一博在赵堂小学举行“托起明天的太阳”(感恩父母、感恩老师、改变自己)专题演讲，对学生们进行道德教育，让他们学会感恩父母、感恩老师，进而激发他们努力学习的热情。本报记者 张朋 摄影报道



跟踪服务市政工程 确保安全供电

本报定陶11月6日讯(记者 李贺 通讯员 孔利) “电缆的走向在这里，要注意入地的方向、范围和长度，避免挖断电缆造成停电。”11月6日上午，在定陶县东丰路拓宽工程施工现场，供电公司员工正在向道路施工人员交代保护地下电缆的注意事项。

东丰路拓宽工程是定陶县政府2013年规划的重点交通工程，对缓解定陶县交通无阻塞具有重要意义。该工程于10月开

工建设，施工作业面大，挖掘工作多，稍有不慎就会挖断电缆造成停电，影响用户的正常用电。

为了确保施工时不破坏供电设施，使广大市民的正常用电不受影响，定陶供电公司多次召开施工、配电协调会，制定协调配合方案，并派专人到现场监督协调。据悉，东丰路拓宽工程将于今年年底完工，定陶县供电公司将继续配合该工程的施工，确保地下电缆的安全和电力可靠供应。

车牌号为鲁RA385G交强险标志(流水号:1300751835, 车主:宋宪斌)丢失,声明作废。

注销公告
菏泽开发区暴风数码有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由屈壮壮、杨亚震、刘燕蕊、邢瑞丹组成,请债权人于2013年11月7日公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
2013年11月7日

征婚

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其它纠纷,本报不承担相关责任。

【幸福签手13250777250】女30岁,婀娜多姿,夫富商离异,原本幸福的家至今无孩,现诚寻有爱心的男士圆我梦,有缘我能给你想要的一切,盼来电13250777250

齐鲁晚报
世界报业发行百强
山东第一都市报
山东社会影响面最广
全省17市同步印刷
订报热线 发行站: 5380711
216元/年
2014年度 齐鲁晚报 火热征订中……